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InfzweilSehitenlibegaenthlunaeisicr 52|
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Vo zwel zu efner Selrit dber den Hunderier
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o eiman Selir: Mher den Mumderier

90+20= || s50+720=] ||| 80+50= |
% 190 +20= || (350 +70=| ||880 +50=
60 +60= 70 + 70 =
460 +60= || [270 + 70 =
40 + 80 = 50 + 60 =
840 + 80 = 550 + 60 =
80 + 70 = | 90 + 90 =
280 +70= || 490 + 90 =
s0+40=| ||| 90+60=] || | 50+80=
280+ 40 = | |[190+60 = || 350+ 80 =
480+ 40 = | 1390+ 60 = || |550+ 80 =
680+ 40 = | |590+60= | |750+ 80 =
860+ 40 = 790+6O—'%J L250+8o=’_
/‘ | 70+5 = || | 80+80=
470+ 50 = | | 180+ 80 =
60 + 80 = 670+ 50 = || |480+ 80 =
360+ 80 = | |820+50= | 880+ 80 =
660+8o='_‘J 270+ 50 = | us80+8o=’_
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GroRenlundiSachisechnen

0

Lea hat 80 €.
Tina hat doppelt so viel Geld.

Tina hat B €.

Theos Roller kostete 280 €.
Alis Fahrrad war 50 € teurer.

Alis Fahrrad kostete D €.

Im Zoo sind 480 Kinder
und 80 Erwachsene.

O

Den Zoo besuchen

Gorilla Gozo wiegt 180 Kilogramm.
Léwe Leo ist 60 Kilogramm schwerer.

ﬁ Meine Zahl ist
@ um 70 gréBer als 8

o)

(3

Meine Zahl ist

Cm 90 gréBer als 35&
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InzwekSchhitienlunicddentZehnely
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Efganzingsattoabenyzublindestesuniessehieiting
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Eganzingsattoabenyzugtiundelstesiibesehieliung
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MiEinernliibedunoltinieidaenttlundegies
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0 298 + 4 = 902 - 4 = @@@m@m&@o&?f
298 + 8 = 902 - 7 =
298 + 5 = 902 - 3 = iiber und
206+7= | |902-6- ke
298+3= || |902-8=] || R de
7 —)| 8 +)| 60 | | (=] 50 p,
303 280 420 £,
806 560 740 —
O 't +90 -6 - 80
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798+ =802| |603- =598| 450+ =540
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5 £ L LT ¢ LD
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295 + 504 - 540 + 830 -
. . N Bauer Appelmann erntet 420 Apfel.
@ {“‘@ 4 m 8";‘:;_’}32,?2781 :‘583 Auf dempl\Zarkt verkauft er 80 A'[,;e.
N
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Die Zahl heiBt D
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